

2016年11月26日

ヤマハ ミュージックシンセサイザー「MX シリーズ」購入でもらえる 『MX ウィンターキャンペーン』スタート

一オリジナルクリアファイルと五線譜のセットをプレゼントー

株式会社ヤマハミュージックジャパンは、ヤマハ ミュージックシンセサイザー「MX(エムエックス)シリーズ」をご購入いただいた方へオリジナルクリアファイルと五線譜のプレミアムセットをプレゼントする『MX ウィンターキャンペーン』を2016年11月26日(土)から2017年2月28日(火)まで実施します。



▼『MX ウィンターキャンペーン』Web サイト

http://jp.yamaha.com/news_events/music-production/mx_2016_winter/

<キャンペーンの概要>

- ■キャンペーン期間:2016年11月26日(土)~2017年2月28日(火) ※プレミアムセットがなくなり次第、早期終了とさせていただく場合があります。
- ■対象商品:ヤマハ ミュージックシンセサイザー「MX シリーズ」
 MX シリーズは「良い音を気軽に持ち運ぶシンセサイザー」をコンセプトとした軽量でコンパクトなサイズのシンセサイザーです。1000 種類以上の高品位な音色を内蔵しています。
- ·MX49 (BK/BU/WH)
- ·MX61 (BK/BU/WH)

■プレミアムセットの内容:

譜面入れとして使えるオリジナルクリアファイル(1枚)と五線譜(10枚)のセットです。

※商品に同梱もしくは店頭にてお渡しします。



クリアファイル表面の MX 本体部分が透けているので、中に挟み込む紙の色で MX 本体の色が変わります。お好みの色に変えてお楽しみいただけます。

※クリアファイルに色紙は含まれていません。







この件に関する一般の方のお問い合わせ先

株式会社ヤマハミュージックジャパン LM 営業部 MX ウィンターキャンペーン係 TEL 03-5488-5476 受付時間 9:00~17:00 (土日・祝日・指定定休日を除く)